
9 
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ACTA No. 4:1. 

ACTA No. 41.- En Ia Ciudad y Puerto de Mazatián, 

Sinaioa, Estados Unidos Mexicanos, siendo las 12:00 

(DOCE) horas del dIa 09 (NJEVE) de julio del año 2020 

(DOS MIL VEINTE), de conformidad con las atribuciones 

que nos confieren los artIculos 16, 37 y 38 de la Ley de 

Gobierno Municipal del Estado de Sinaloa se reunieron de 

manera virtual, derivado del punto de acuerdo aprobado 

por este Pleno en la Sesión Ordinaria Námero 38 de fecha 

28 de mayo del año en curso, para celebrar la 

Cuadragésirna Primera Sesión Ordinaria a que fueron 

convocados por el Presidente Municipal de Mazatlán 

QUIMICO LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 

Municipal; DRA. ELSA ISELA BOJORQtJEZ MASCARENO, SIndico 

Pro curador; JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIMEJNEZ; PAUL INA 

GUADALUPE OSUNA CASTANEDA; RODOLFO CARDONA PEREZ; SANTA 

DEL CAPJIEN TIRADO DIAZ; JESUS ALBERTO LIZARRAGA; 

GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA; ADALBERTO VALLE PEREZ; 

MARIA TERESA NtJNEZ MILLAN; RICARDO MICHEL LUNA; MARIA 

ISABEL GAMBOA GONZALEZ; .FELIPE DE JESUS VELARDE 

SANDOVAL; GUADALUPE .AGUILAR SOTO; Regidores 

Municipales.  

Conforme al Primer punto del Orden del DIa, se paso 

Lista de Asistencia, informando el Señor Secretario que 

se entregO un oficio de justificación de su ausencia por 

parte del Regidor JOSÉ MANUEL VILLALOBOS JIMENEZ, 

haciendo constar que se encuentran presentes 13 de los 

14 integrantes del Cabildo Municipal.--- 

En uso de la voz el Presidente Municipal Con  bas1 

esta información y continuando con el desahogo - 

Segundo punto del Orden del DIa y habiéndose verifica'. 

la asistencia de la mayorIa de los integrantes del 

Cabildo Municipal, existe quorum legal y, por lo tanto,\ 

declaro formalmente instalada la Sesión Ordina ia de 



GUILLAUME TECALERO BRAVO, DE LA  CONCESION • TIENE 
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Cabildo nómero 41 correspondiente a la primera del mes 

de julio del 2020, y antes de con tinuar con el desahogo 

del Orden del dia pongo a su consideración que las 

votaciones que se realicen en la presente sesión sean de 

inane.ra nominal, por 10 que está a su consideraciOn dicha 

propuesta, quienes estén por la afirmativa, sIrvanse 

levantar su mano, SE APRUEBA POR UNANIMI DAD DE LOS 
PRESENTES. 

Continuando con el desahogo de la sesión solicito al 

Secretario del Ayuntamiento proceda a dar lectura al 

orden del dia, adelante Secretario tiene el uso de la 

voz: 

El Secretario del Ayuntazniento da lectura al orden del 

dia siguiente: 

I. - LISTA DE ASISTENCIA. 

II.- DECLARACION DE QUORUM E INSTALACION LEGAL DE LA 

SESION DE ABILD0 Y EN SU C'ASO, DISCUSION Y APROBACION 

DEL ORDEN DEL DIA DE LA SESIN. 

III.- LECTURA, DISCUSION, ACLARACIN, CORRECCIO 

APR OBACION, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA CUADRAGE 

SESION ORDINARIA DE CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO 

MAZATLAN, CELEBRADA EL DIA 25 DEL MES DE JUN10 DEL 

2020. 

c:Ai 

c I  

IV. - DISCUTIR Y APR O.BAR EN SU CASO, 05 (CINCO) 
DICTAMENES QUE PRESENTA LA COMISION DE RASTROS, MERCADOS 

Y CENTRALES DE ABASTO SOCIAL EN RELACION A CONCEDER LO 

SIGUIENTE: 

A. RENUNCIA QUE HACE EL LOCATARIO-CONCESIONARIO JOSI 
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DEL LOCAL B-24 CON GIRO DE ROPA Y NOVEDADES, 

UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL 

DENOMINADO "CtYAUHTMOC" DE LA SINDICATURA DE VILLA 
UNIN, MAZATLAN, SINALOA; Y A LA SOLICITUD QUE 
FORMULA EL C. IVAN TECALERO BRAVO, EN RELACION CON 

LA SUSCRIPCION DE UN CONTRA TO-CONCESIóN, CON 

RESPECTO AL MISMO LOCAL. 

B. SOLICITUD DE CAMBID DE GIRO DE: POLLERI.A A GIRO DE 
COCINA ECONOMICA, QUE HACE LA C. SAHYRA PAOLA 
CORDERO OSUNA, CONCESIONARIA DEL LOCAL COMERCIAL D-
1, UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL 

DENOMINADO "MIGUEL HIDALGO" DE ESTA CIUDAD DE 

MAZATLAN, SINALOA. 

C. SOLICITUD DE CAMBIO DE GIRO DE: SEMILLAS Y 
CERETALES A GIRO DE ROPA DE BEBE, QUE HACE LA C.•  
MARIA TERESA RAM±REZ GtJEVARA, CONCESIONARIA DEL 

LOCAL COMERCIAL C-24, UBICADO EN EL INTERIOR DEL 
MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO "MIGUEL HIDALGO" DE 

ESTA CIUDAD DE MAZATLAN, SINALOA. 

D. ASIGNACION POR DEFUNCION DEL LOCATARIO- 

CONCESIONARIO C. PEDRO SERRANO RODRIGUEZ, MEDIANTE 
CONTRATO CONCESIN DEL LOCAL COMERCIAL F-9, CON 

GIRO DE RESTAURANTE, UBICADO EN EL INTER OR DEL 

MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO "JOSÉ MARIA PINO 
SUAREZ" DE ESTA MUNICIPALIDAD, A FAVOR DE 4  C. 
IRMA AYALA RERNANDEZ. 

E. SOLICITUD QUE REALIZA LA C. JO VI TA 
LIZARRAGA, RESPECTO A QUE SE LE AUTORICE LLEV 
CABO LA PUS IoN, ASI COMO LA CESION DE DERECHO 

OBLIGACIONES DE LAS CONCESIONES DE LOS LOCA 

COMERCIALES 24 Y 25 DE LA SECCION "B", DEL MERCAD 

MUNICIPAL MIGUEL HIDALGO, A FAVOR DEL C. JOSÉ ANGEL 
LIZARRAGA LIZARRAGA. 

V. - DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, DICTAMEN QUE PRESENTA 
LA COMISION DE URBANIfO, ECOLG.1A Y OBRAS .:LICAS, 

3 1' 
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RELATIVO A LA AUTORIZACIN DEL FRACCIONAMIENTO A 
DENOMINARSE "HACIENDA DEL SEMINARIO V" MISMO QUE HABRA 

DE UBICARSE EN LA PARTE NORTE DEL EJIDO DEL VENADILLO A 

UN COSTADO DEL FRACCIONAMIENTO HACIENDA DEL SEMINARIO 

II, FRACCIONAMIENTO HABITACIONAL MIXTO EN REGIMEN DE 

CONDOMINIO Y REGIMEN MUNICIPAL, CON SUPERFICIE DE 
117,502.56 M2 (CIENTO DIECISIETE MIL QUINIENTOS DOS 
PUNTO CINCUENTA Y SEIS METROS CUADRADOS), PROYECTO 
SOLICITADO ORIGINALMENTE POR LIC. .AN'DRES GONZALEZ 
ENCISO, EN SU CARACTER DE APODERADO LEGAL DE LA PERSONA 
MORAL DENOMINADA, PROMOTORA SINA.LOENSE DE VIVIENDA, S . A. 
DE C.V. 

VI.- DISCUSIN Y APROBACIN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISION DE URBANISMO, ECOLOGIA Y OBRAS PUBLICAS, 

RELATIVO A LA AUTORIZACI6N EL FRACCIONAMIENTO A 

DENOMINARSE "LA CANTERA" MISMO QUE HABRA DE UBICARSE EN 
UN COSTADO DEL FRACCIONAMIENTO PRADERA DORADA VI Y 

AVENIDA MUNICH EN ESTE MUNICIPIO DE MAZATLAN, SINALOA, 

FRACCIONAMIENTO MIXTO EN REGIMEN MUNICIPAL, CON UNA 

SUPERFICIE DE TERRENO DE 271, 926.402 M2 (DOSCIENTOS 
SE TEN TA Y UN MIL NOVECIENTOS VEINTISEIS P UNTO 
CUATROCIENTOS DOS TROS CUADRADOS), PROYECTO SOLIC  .  JO 
POR LIC. MARIELA PERAZA OSUNA EN SU CARACTER DE GER 
DE PLAZA MAZATLAN DE LA PERSONA MORAL DENOMINADA c 

INMOBILIARIO Y DESARROLLOS RESIDENCIALES DEL NOR OES 
S.A. DE C.V. 

VII.- ASUNTOS GENERALES. 

VIII.- CLAUSURA DE LA SESIN. 

En uso de la voz el Secretario del Ayuntarniento 

Señores Regidores, SIndico Procurador, les pregunto si 

alguien desea participar con algCin posicionamiento en el 

apartado de Asuntos Gen ales, lo manifies 

4 

ntando 
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su mano para anotarlo, NADIE, es cuánto señor 

Presidente.  

AZAT LAN 

En uso de la voz el Presidente Municipal Señores 

Regidores, SIndico Procurador, está a su consideración 

el Orden del DIa establecido en la convocatoria, 

adelante Regidor.  

En uso de la voz el Regidor ADALBERTO VAL.LE PEREZ 

Solo una pequeña observación en el Orden del Dia, en la 

letra "E" dice: "Solicitud que realiza la C. JOVITA 

ARAMBURO LIZARRAGA, respecto a que se le autorice ilevar 

a cabo la fusion, asI corno la cesión de derechos y 

obligaci ones de las concesiones de los locales 

comerciales 24 y 25 de la sesión "b"...", considero que 

deberla ser: "En la sección "b".  

En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento 

Queda anotado, por eso lo pronuncié como sección. 

En uso de la voz el .Presidente Municipal Cornpañeros, 

alguien más desea participar, NO habiendo más 

in tervenciOn, se les procede a pregun tar de manera 

nominal el sentido de su voto, solicitándole 

Secretario proceda a interpelar a ca da uno 

integrantes de este pleno: 

al 

los 

- Qumico LUIS GUILLERMO .BENITEZ TORRES, Preside 

Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, SIndi 
Procuradora A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 
- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 



Municipal A FAVOR 
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- Regidora MARIA TERESA I'TTJNEZ MILLAN A FAVOR 
- Regidor RIARDO MICREL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GAZ4BOA GONZALEZ A FAVOR 

Regidor YELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En usc de la voz el Presidente Municipal El orden 

del dl a SE APR UEBA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.  

En usc de Ia voz el Secretario del Ayuntmento 

Señor Presidente, Regidores, SIndico Procurador, Doy fe 

de que el segundo pun to del Orden del DIa se aprobó por 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.  

En relación al Pun to Tercero que se refiere a la 

LECTURA, DISCUSIÔN, ACLARACION, CORRECCION Y APROBACION, 

EN SU CASO, DEL ACTA DE LA CUADRAGESIMA SESION ORDINARIA 

DE CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLAN, CELE.BRADA EL 

DIA 25 DEL MES DE JUN10 DEL ANO 2020. 

En uso de la voz el Presidente Municipal En relación 

a este punto decirles que en la convocatoria que se les 

envió oportunamente señores Regidores y Indico 

Procurador, se anexó copia del Acta de la Cuadra!ésirna 

Sesión Ordinaria del Cabildo del H. Ayuntamien&o de 

Mazatlán, celebrada el dla 25 de junio del año 2020, •.r 

lo que les pregunto si existe algón comentario 

relación al con tenido de dicha acta o bien, dispensa 

la lectura de la misma... NO habiendo intervenciones, 
les pregunta en votación nominal el sentido de su votc 

si dispensamos la lectura del acta, per lo que solicito 

al Secretario proceda a interpelar a cada uno de los 

integrantes de este pleno: 

Qu1rnico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 



   

AZAT LAN 
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Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, Sindico 
Pz-ocuradora A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

Regidor JESUS .ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regiclora MARIA TERESA NTJNEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RIC'ARDO MIHEL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GAMEOA GONZALEZ A FAVOR 

- Regidor YELIPE DE JESUS VEILARDE SANDOVAL A FAVOR 

Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz el .Presidente Municipal Habiéndose 

dispensado la lectura del acta, ahora se les pregunta en 

votación nominal el sentido de su Voto, Si se aprueba el 

con tenido del Acta Ordinaria Nmero 40, por lo que 

solicito al Secretario proceda a interpelar a cada uno 

de los integrantes de este pleno: 

- Qunrico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRE'S, Presidente 

Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQVEZ MASCARENO, Sindico 

Procuradora A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

Regidor JESUS A.LBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADAL.BERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NUNEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RIC'ARDO MIHEL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GAOA GONZALEZ A FAVOR 

Regidor kJLIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUIILAR SOTO A FAVOR 



En uso de la 
n m ero 40 FUE APROBADA POR UNANIMI DAD DE LOS PRESENTES. 
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voz el Presiclente Municipal El acta 

En uso de la voz el Secretario del Ayuntainiento Dcv 

fe de que el ACTA NUMERO 40 FUE APROBADA POR UNANIMIDAD 

DE LOS PRESENTES.  

En relación al Cuarto punto del orden del dja, se 

hace constar que la Secretarla del Ayuntamiento recibió 

4 con el desahogo del punto Cuarto del orden del dIa, 

En uso de la voz el Presidente Municipal Con tinuando 

solicito al Regidor YELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL, 

Integrante de la Comisión dc Rastros, Mercados y 

Centrales de Abasto, proceda a dar lectura al Di tamen 

referente a la renuncia que hace el locatrio-

concesionario JOSE GUILLAUME TECALERO BRAVO, adel.nte 

Regidor, tiene el uso de la voz. 

- - En us o de 1 a vo z el Regi dor FELIPE DE JESUS VELARD 

SANDOVAL Con su venia señor Presidente, buenas tarde 

companeros, buenas tardes a todos los presentes. Señor 

Presidente, quisiera solicitar al Pleno del H. Cabildo 

Municipal, que para obviar la lectura de los 05 

dictámenes que presenta la Comisión de Rastros, Mercados 

y Centrales de Abasto, propongo que los aprobemos en lo 

general y si alguno de nosotros se reserva alguno de 

ellos, discutirlo en lo particular, ya que todos los 

integrantes de este H. Cabildo tienen en sus manos los 

dictámenes correspondientes, es cuánto señor Presidente. 

05 (CINCO) DICTAMENES POR PARTE DE LA COMISIÔN DE 
RASTROS, MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTO. - - - 

En uso de la voz el Presidente Municipal Señores 

Regidores y Sindico Procurador, es
1tá a su con ideración 
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la propuesta presentada por el Regidor J&JLIPE DE JESUS 

VEILARDE SANDOVAL, de aprobar primeramente en in general 

los 05 dictámenes y si alguien se reserva alguno de 

ellos, lo discutiremos en lo particular, por lo que se 

les pregunta en votación nominal el sentido de su voto, 

solicitándole al Secretario proceda a interpelar a cada 

uno de los integrantes de este pleno: 

QuImico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 
Municipal A FAVOR 

Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, SIndico 
Procuradora A FAVOR 

Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

Regidora MARIA TERESA NUNEZ MILLAN A FAVOR 

Regidor RIARDO MIc'I'L LtJNA A FAVOR 

Regidora MARIA ISABEL GAMBOA GONZALEZ A FAVOR 

Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz el Presidente Municipal Con la 

aprobación que acabamos de efectuar, se -omete 

primeramente la votación en lo general, por lo que es 

pregunto señores Regidores y Sindico Procurador qui s 

estén por la afirmativa de aprobar en lo general los 

(CINCO) Dictámenes que presenta la Comisión de Rastr 

Mercados y Centrales de Abasto en relación a conced 

renuncias, solicitud de cambios de giro, asignación 0 

defunción y solicitud de fusion, sirvanse manifestarlo 

en votación nominal, por lo que solicito al Secretario 

proceda a interpelar a cada uno de los integrantes 

9 

de 
este pleno: 
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QuImico LUIS GUILLERMO EENITEZ TORRES, Presidente 
Municipal A FAVOR 

Dra. ELSA ISELA BOJORQtJEZ MASCARENO, SIndico 
Pro curadora A FAVOR 
Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 
Regidora SANTA DEL CARME'N TIRADO DIAZ A FAVOR 
Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 
Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 
Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 
Regiclora MARIA TERESA NtJNEZ MILLAN A FAVOR 
Regidor RIARDO MICHEL LUNA A FAVOR 
Regidora MARIA ISABEL GAOA GONZALEZ A FAVOR 
Regidor FELIPE DE JESUS VEILARDE SANDOVAL A FAVOR 
Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

-- En uso de la voz el Presidente Municipal Ahora 

pasamos a la votacián en lo particular si alguien se 

reserva algtn Dictamen, lo manifieste para entrar a su 

discusión especifica... NO habiendo discusián, 

pregunto señores Regidores y Sindico Procurador quie 

estén por la afirmativa de aprobar en lo Particular 1 

05 (CINCO) dictámenes que presenta la Comisión 

Rastros, Mercados y Centrales de Abasto, sirvans 

manifestarlo en votación nominal, por lo que solicito al 

Secretario proceda a interpelar a cada uno de los 

integrantes de este pleno: 

Qumico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 
Municipal A FAVOR 
Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, SIndico 
Pro curadora A FAVOR 
Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 
Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 
Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 
Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 
Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

10 
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- Regidora MARIA TERESA NUNEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RIARDO MIHEL LETNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GAZOA GONZALEZ A FAVOR 

- Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de is voz el Presidente Municipal Los 05 

dictárnenes de Rastros, Mercados y Centraies de Abasto SE 

APRUEBAN POR UNANIMI DAD DE LOS PRESENTES.  

En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento Doy 

fe de que los 05 dictámenes presentados por is Comisión 

de Rastros, Mercados y Centrales de Abasto fueron 

aproba dos por UNANIMI DAD DE LOS PRESENTES.  

En relación al Quinto punto del orden del dIa, que 

se refiere a DISCUTIR Y APROBAR EN SU CASO, DICTAMEN QUE 

PRESENTA LA COMISION DE URBANISMO, ECOLOGIA Y 

PUBLICAS, RELATIVO A LA AUTORIZACION DEL FRACCIONAM 

A DENOMINARSE "HACIENDA DEL SEMINARIO V" MISMO QtJE 

DE UBICARSE EN LA PARTE NORTE DEL EJIDO DEL VENADILL 

UN COSTADO DEL FRACCIONAMIENTO HACIENDA DEL SEMINAR 

II, FRACCIONAMIENTO HABITACIONAL MIXTO EN REGIMEN D 

CONDOMINIO Y REGIMEN MUNICIPAL, CON SUPERFICIE DE 

117,502.56 M2 (CIENTO DIECISIETE MIL QUINIENTOS DOS 

PUNTO CINCUENTA Y SEIS METROS CUADRADOS), PRO YECTO 

SOLICITADO ORIGINALMENTE POR LIC. ANDRES GONZALEZ 

ENCISO, EN SU CARACTER DE APODERADO LEGAL DE LA PERSONA 

MORAL DENOMINADA, PROMO TORA SINALOENSE DE VIVIENDA, S . A. 

DE C.V.-- 

En uso de la voz el Presidente Municipal Con tinuando 

con ci desahogo del punto Quinto del orden del dIa, 

solicito al Regidor ADALBERTO VA.LLE PEREZ, Coordinador 

de is Comisión de Urbanismo, Ecologla y Obra Páblicas 

11 
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proceda a dar lectura al Dict amen, adelante Regidor, 

tiene el uso de la voz.  

En uso de la voz el Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ 

Gracias Presidente, buenas tardes a todos. Dictamen que 

presenta la Comisión de Urbanismo, Ecologla y Obras 

Póblicas, relativo a la autorización del fraccionamiento 

a denominarse "Hacienda del Seminario V't mismo que habrá 

de ubicarse en la parte norte del Ejido del Venadillo a 

un costado del fraccionamiento Hacienda del Seminario 

II, fraccionamiento habitacional mixto en regimen de 

condominio y regimen municipal, con superficie de 
117,502.56 m2 (CIENTO DIECISIETE MIL QUINIENTOS DOS 

PUNTO CINCUENTA Y SEIS METROS CUADRADOS), proyec to 

solicitado originalmente por LIC. ANDRES GONZALEZ 

ENCISO, en su carácter de apoderado legal de la persona 
moral denominada, Promotora Sinaloense de Vivienda, S.A. 

de C.V. 

ese 

En uso de la voz el Presidente Municipal Compañeros 

Regidores, SIndico Procuradora, está a su consideración 

la propuesta del Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ, de 

dispensar los resultandos y considerandos para leer lo 

resolutivo, por lo que solicito al Secretario proceda a 

interpelar a cada uno de los integrantes de este pleno 

para saber el sentido de su voto: 

- Qulmico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 
Municipal A FAVOR 

   

MAZAT LAN 

Señor Presidente, quisiera se considerara someter 

pleno la dispensa de la lectura de los considerand 

para remitirme a los resolutivos, ya que los compañero 

tienen en su poder el dictamen presentado en 

momen to.  

J 
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Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, Slndico 
Pro curadora A FAVOR 

Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

Regidora MARIA TERESA NUNEZ MILLAN A FAVOR 

Regidor RICARDO MICHEL LUNA A FAVOR 

Regidora MARIA ISABEL GAMB OA GONZALEZ A FAVOR 

Regidor YELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

del H. Cabildo de Mazatlán aprueba 

desarrollar el Fraccionamiento bajo el 
den ominado "HACIENDA DEL SEMINARIO V" 

117,502.56 m2, (CIENTO DIECISIETJi NIL 

CINCUENTA Y SEIS METROS CUADRADOS), el cua 1 

parte Norte del Ejido el Venadillo, a 

F'raccionamiento Hacienda del Seminario II en 

los siguientes usos de suelo autorizados. 

En usc de la voz el Presidente Municipal Adelante 

Regidor, tiene el uso de la voz.  

En uso de la voz el Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ 

Gracias 

R E S U E L V E: 

PRIMERO.- Esta Comisión de Urbanismo, Ecologia y Obras Püblica 

la autorización para 

Regimen de Condominio 

con una superficie de 

QUINIENTOS DOS PETNTO 

se localiza en la 

un costado del 

esta ciudad, con 

CUADRO DE USOS DEL SUELO GENERAL 
Superficie Total 117,502.56 M2  

Superficie afecta CNA 128.64 M2  
Superficie a Desarrollar 117,373.92 M 100.00% 
Superficie Manicipal 34,640.37 142 29.51% 

Superficie Privada 82 733.55 f 70.49% 
17.76% del Area 
Vendible Total 

CUADRO DE USOS DEL SUELO AREA MUNICIPAL 
Superficie a Desarrollar 34,640.37 142 100.00% 
Superficie Comercial 723.27 142 2.09% 
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Superficie de Vialidad 31,321.18 M2  90.42% 

Superficie de Equipamiento 686.55 i42 1.99% 

Superficie de Donación 
Municipal 

527.75M2  1.52% 
25. 07% del Area 
Vendible Municipal 

Superficie de Reserva 1,381.62 142 399% 

CUADRO DE USOS DEL SUELO AREA PRIVADA 
Superficie a Desarrollar 82,733.55 M2  100.00% 

Superficie Vendible 47,136.38 142 56.97% 

Superficie de Vialidad 26,995.21 142 32.63% 
- 

Superficie Comun 8,216.28 M 9.93% 
17.43% del Area 
Vendible Pr.ivada 

Barda Primetral 385. 68 142 Q47% 

SEGUNDO.-  Cumpla de manera estricta con todas las condiciones 

establecidas en diversas factibilidades y autorizaciones 

obtenidas de las diversas dependencias para dar cumplimiento a 

los articulos 50 y 53 y demás relativos del Reglamento de 

Construcción del Municipio de Mazatlán, actualmente en vigor, y 

asimismo las requeridas para obtener en base a esta 

autorización, en su momento, los permisos de construcción 

correspondientes en caso de su procedencia. 

Asi lo resolvieron los miembros de la Comisión de Urbanismo, 

Ecologia y Obras Püblicas y firman para constancia, e 

consecuencia, se le solicita al C. Presidente Municipal de 

Mazatlán, Sinaloa, el C. Q.F.B. LUIS GUILLEPJ4O BEN1TEZ TORRES, 

sorneta el presente dictamen a la consideración del pleno del H. 

Ayuntamiento de Mazatlán, Sinaloa, y en caso de ser aprobado se 

instrumente lo conducente y se lleve a curnplido efecto 

A TEN TAMEN TE 

Mazatlán, Sinaloa, a 09 de julio de 2020 

LA COMISIÔN DE URBANISMO, ECOLOGIA Y OBRAS PUBLICAS 

DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLAN, SINALOA 

C. REGIDOR ADALBERTO VALLE PEREZ 

COORDINADOR 

C. PEGIDOR RODOLFO CAPSDONA PEREZ 

C. REGIDORA SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ 

C. REGIDORA MARIA TERESA N&EZ MILLAN 

C. REGIDORA GUADALUPE AGUILAR SOTO 
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Solo me resta hacer una precision, es "Mazatlán, 

Sinaloa, a 09 de julio del 2020", es cuánto 

Presidente. -- 

En uso de la voz el Presidente Municipal Señores 

Regidores, SIndico Procuradora, está a su consideración 

el dictamen establecido en este pun to... NO habiendo 

intervenciOn, se les procede a pregun tar de manera 

nominal el sentido de su voto, en relación a aprobar la 

autorización del fraccionamiento "Hacienda del Seminario 

V", Secretario, proceda a interpelar a cada uno de los 

integrantes de este Cabildo: 

Qulmico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 
Municipal A FAVOR 

Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, Sindico 
Procuradora A FAVOR 
Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 
Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 
Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 
Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PEIA A FAVOR 
Regidoz-  ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 
Regidora MARIA TERESA NZTNEZ MILLAN A FAVOR 

Regidor RICARDO MICI-IEL LtJNA A FAVOR 

Regidora MARIA ISABEL GAMBOA GONZALEZ A FAVOR 
Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz el Presidente Municipal El pun to 
quinto del orden del dia SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 
LOS PRESENTES. - - 

En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento Doy 

fe de que el quinto pun to del orden del dia fue aprobado 

por UNANIMI DAD DE LOS PRESENTES.  

señor 
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En relación al Sexto punto del orden del dIn, crue no 

refiere a la DISCUSIÔN Y APROBACION DEL DICTAN QUE 

PRESENTA LA COMISION DE TJRBANISMO, ECOLOGIA Y QERAS 

PUBLICAS, RELATIVO A LA AUTORIZACION EL FRACCIONAMIENTO 

A DENOMINARSE "LA CANTERA" MISMO QUE HBRA DE UBICARSE 

EN UN COSTADO DEL FRACCIONAMIENTO PRADERA DORAD.A VI Y 

AVENIDA MUNICH EN ESTE MUNICIPIO DE MAZATILAN, SINALOA, 

FRACCIONAMIENTO MIXTO EN REGIMEN MUNICIPAL, CON UNA 

SUPERFICIE DE TERRENO DE 271,926. 402 M2 (DOSCIENTOS 

SETENTA Y UN MIL NOVECIENTOS VEINTISEIS P UNTO 

CUATROCIENTOS DOS METROS CUADRADOS), PROYECTO SOLICITADO 

POR LIC. MARIELA PERAZA OSUNA EN SU CARACTER DE GERENTE 

DE PLAZA MAZATLAN DE LA PERSONA MORAL DENOMINADA GRUPO 

INMOBILIARIO Y DESARROLLOS RESIDENCIALES DEL NOR QESTE 

S.A. DE C.V.  - 

En uso de la voz el Presidente Municipal Con Linuando 

con el desahogo del punto Sexto del orden del dIa, 

solicito nuevamente al Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ, 

Coordinador de la Comisión de Urbanismo, Ecologia 

Obras Pblicas proceda a dar lectura al Dicta 

adelante Regidor, tiene el uso de la voz.  

En uso de la voz el Regidor ADAL.BERTO VALLE PE 
Mucha.s gracias Presidente. Dictamen que presenta 

Comisión de Urbanismo, EcologIa y Obras Pi2iblicas, 

relativo a la autorización el fraccionamiento a 

denominarse "La Cantera" mismo que habrá de ubicarse en 

un costado del fraccionamiento Pradera Dorada VI y 

Avenida Munich en este municipio de Mazatlán, Sinaloa, 

fraccionamiento mixto en regimen municipal, con una 

superficie de terreno de 271,926.402 m2 (DOSCIENTOS 

y 

SETENTA Y UN MIL NOVECIENTOS VEINTISEIS P UNTO 
CUATROCIENTOS DOS METROS CUADRADOS), proyecto solicitado 

MARIELA PERAZA OSUNA en su carácter de gerente 

de la persona mo al denomin%da Grupo 
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Inmobiliario y Desarrollos Residenciales 
S.A. de C.V. 
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del Noroeste 

Señor Presidente, solicito de nueva 

consideración del Pleno del Cabildo, 

cuenta, se ponga a 

la dispensa de los 

considerandos para remitirme 

resolutivos de dicho dictamen.  

En usc de la voz el Presidente Municipal Compañeros 

Regidores, Sindico Procuradora, está a su consideración 

la propuesta del Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ, de 

dispensar los resultandos y considerandos para leer lo 

resolutivo, por lo que solicito al Secretario proceda a 

interpelar a cada uno de los integrantes de este pleno 

para saber el sentido de su voto: 

- Quimi co LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presiáente 
Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA 
Pro curadora A FAVOR 

- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regidora SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ A FAVOR 

- Regidor JESUS ALBERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NVNEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RIARDO MICHEL LtJNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GAMBOA GONZALEZ A FAVOR 

- Regidor FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL A FAVOR 

- Regiciora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de la voz el Secretario del Ayunt.nviento 

Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ, me acaba de enviar 

mensaje que él está a favor de todos los puntos, 

ánicamente a los 

BOJORQUEZ MASCARENO, Sin 
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En uso de la voz el .Presidente Municipal Adelante 

Regidor, tiene el uso de la voz.  

- - - En us o de 1 a vo z el Regidor ADA.LBER TO VALLE PEREZ 

Muchas gracias. 

R E S U E L V E: 

PRIMERO.- Esta Comisión de Urbanismo, Ecologia y Obras Püblicas 

del H. Cabildo de Mazatlán, aprueba la autorización para 

desarrollar el Fra cci onarniento bajo el Regimen Municipal 

den ominado "LA C1.NTERA" con una superficie de terreno de 

271,926.402 M2  (DOSCIENTOS SE TEN TA Y UN MIL NOVECIENTOS 

VEINTISEIS PUNTO CUATROCIENTOS DOS METROS CUADRADOS), el cual 
se localiza a un costado del Fraccionamiento Pradera Dorada VI 

y Avenida Munich en este municipio de Mazatla'n, Sinaloa, con 

los siguientes usos de suelo autorizados: 

Area del Poll gono 271,926. 402 
Area de Afectación 2,473.228 M2  
Superficie a Desarrollar 269,453.174 M2  100% 
Superficie de Vialidad 92,159.047 M2  34.20% 
Superficie Vendible 154,086.043 M2  57.18% 
Superficie de Vivienda 146,529.251 M2  54.38% 
Superficie Comercial 7,335.241 N2  2.72% 
Superficie Reserva 221.561 M2  0.08% 
Superficie de Area de 
Donación 23 208 083 

' 
8 61% (15.06% del 

Area Vendible) 

SEGUNDO.- Cumpla de manera estricta con todas las condiciones 

establecidas en diversas factibilidades y autori zaci ones 

obtenidas de las diversas dependencias para dar cumplimiento a 

los articulos 50 y 53 y demás relativos del Reglamento de 

Construcción del Municipio de Mazatlán, actualmente en vigor, y 

asimismo las requeridas para obtener en base a autorización, en 

su momento, los permisos de construcción correspondientes en 

caso de su procedencia. 

Asi lo resolvieron los 'miembros de la Comisión de Urbanismo, 

EcologIa y Obras PCiblicas y firman para constancia, en 

consecuencia, se le solicita al C. Presidente Municipal de 

Mazatlán, Sinaloa, el C. Q.F.B LUIS GUILLERHO BENITEZ TORRES, 
someta el presente dictamen a la consideración del Pleno del H. 

Ayuntamiento de Mazatlán, Sinaloa, y en caso de ser aprobado, 

se instrumente lo conducent y se lleve a cumplido efect 
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A TEN TAMEN TE 

Mazatlán, Sinaloa, a 09 de julio de 2020 

LA COMISION DE URBANISMO, ECOLOGIA Y OBRAS P(JBLICAS 

DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLAN, SIN.ALOA 

C. REGIDOR ADALBERTO VALLE PEREZ 

COORDINADOR 

C. REGIDOR RODOLFO CARDONA PEREZ 

C. REGIDORA SANTA DEL CARMEN TIRADO D±AZ 

C. REGIDORA MARIA TERESA NUNEZ MILLAN 

C. REGIDORA GUADALUPE AGUILAR SOTO 

Si me permite, antes de someter a votación el dictamen, 

quisiera hacer un agradecimiento a los companeros 

integrantes de la Comisión, muy responsablemente hemos 

venido trabajando en conj unto y se sacó por consenso as 

dictaminaciones, donde todos arrastramos el lápiz, do. de 

todos revisamos, todos opinamos, ese es 

agradecimiento a los companeros Regidores integrantes 

la Comisión de Urbanismo, es cuánto.  

En uso de la voz el Presidente Municipal Señore 

Regidores, SIndico Procuradora, está a su consideración 

el dictamen establecido en este pun to... NO habiendo 

intervención, se les procede a preguntar de manera 

nominal el sentido de su voto, en relación a aprobar la 
autorización del fraccionamiento "La Cantera", por lo 

que pido al Secretario proceda a interpelar a cada uno 

de los integrantes de este Cabildo: 

- Quimico LUIS GUILLERMO BENITEZ TORRES, Presidente 
Municipal A FAVOR 

- Dra. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCARENO, Sindico 
Procuradora A FAVOR 
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- Regidor RODOLFO CARDONA PEREZ A FAVOR 

- Regidora STA DEL CAFJN TIRADO DIAZ A FAVOR 

- Regidor JESUS AL.BERTO LIZARRAGA A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENA A FAVOR 

- Regidor ADALBERTO VALLE PEREZ A FAVOR 

- Regidora MARIA TERESA NUNEZ MILLAN A FAVOR 

- Regidor RIARDO MICI1EL LUNA A FAVOR 

- Regidora MARIA ISABEL GAMB QA GONZALEZ A FAVOR 

- Regidor FELIPE DE JESUS VEILARDE SANDOVAL A FAVOR 

- Regidora GUADALUPE AGUILAR SOTO A FAVOR 

En uso de Ia voz el Presidente Municipal El pun to 

sex to del orden del dja SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS 

PRESENTES. -- - 

En uso de la voz el Secretario del Ayuntm-iento Doy 

fe de que el sexto pun to del orden del dIa fue aprob;do 

por UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 

En relación al Séptimo punto del orden del dia, 

se refiere a Asuntos Generales.  

En uso de la voz el Presidente Municipal Se proce 

a ceder el uso de la voz a los Regidores que se anotarori 

en el apartado de Asuntos Generales, NO 1-IABIENDOSE SE 

ANOTADO NINGÔN INTEGRANTE DEL PLENO DEL H. CABILDO 

MUNICIPAL.  -. 

En uso de la voz el Presidente Municipal En este 09 

de julio, de grandes recuerdos y de mucha importancia 

para algunos compañeros que formamos parte de un 

movimiento politico y por coincidir precisamente con lo 

que hubiera sido el aniversario 100 de mi madre, lo 

considero un dja de mucha importancia.  
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Conforme al Punto Octavo del Orden del Dia, que se 
refiere a la Clausura de la Sesión, se declara 

formalmente clausurada la Sesión Ordinaria de Cabildo 

Niimero 41, siendo las 12:49 Horas.  

EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONS TITUCIONAL 

QUIMICO LUIS GUILLERMO BENITEZ TO 

LA C. SINDICO PROCTJRADOR 

DRA. ELSA ISELA BOJORQTJEZ MASCARENO 

EL C. SECRETARIO DEL H. A YUNTAMIENTO 

M. D. JOSÉ DE JESUS FL ORES SEGURA 

PRIMER REGIDOR PROPIETARIO 

c. JOSÉ MANUEL VILLALO.BOS JIMENEZ 

SEGUNDO REGIDOR PROP IETARIO 

C. PAULINA GUADALUPE OSJNA CASTANEDA 

TERCER REGIDOR PROPIETARIO 

C. RODOLFO CARDONA PEREZ 

CUARTO REGIDOR PROPIETARIO 

C. SANTA DEL CARMEN TIRADO DIAZ 
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QUINTO REGIDOR PROP IETARIO 

C. JESUS ALBERTO LIZARRAGA 

SEXTO REGIDOR PROP IETARIO 

C. GUADALUPE ELIZABETH RIOS PENÃ 

sEp TIMO REGIDOR PROPIETARIO 
C. ADALBERTO VALLE PEREZ 

OCTAVO REGIDOR PROP IETARIO 

C. MARIA TERESA NUNEZ MILLAI 

NOVENO REGIDOR PROP IETARIO 

C. RICARDO MICHEL LUNA 

DECIMO RE'GIDOR PROP IET.ARIO 

C. MARIA ISABEL GAMBOA GONZALEZ 

DECIMO PRIMER REGIDOR PROPIETARIO 

C. FELIPE DE JESUS VELARDE SANDOVAL 

DECIMO SEGUNDO REGIDOR PROP IETARIO 

C. GUADALUPE AGUILAR SOTO 
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